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УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА ДОВІДКОВА БЕЗКОШТОВНА ЛІНІЯ З ПИТАНЬ МІГРАЦІЇ ТА ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

Консультації надаються безкоштовно та конфіденційно!

пн-пт з 10:00 до 21:00, сб з 10:00 до 18:00*

0-800-505-501 - безкоштовні дзвінки зі стаціонарних телефонів в Україні

527 - безкоштовні дзвінки з номерів Київстар та MTС

Для громадян, що перебувають на території Респібліки Польща! Щоб тримати консультацію - телефонуйте





Діяльність лінії здійснюється за підтримки  Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні в 2006 і діє на базі громадської організації «Відродження нації».

* Будь ласка, зверніть увагу, що сигнал "не відповідають" означає, що всі оператори зайняті. Якщо ви отримуєте такий сигнал під час Вашого дзвінка, будь ласка, перенаберіть номер.



Новини

Болгарію відтепер можна відвідати з візою Румунії, Кіпру і Хорватії. - 10.07.2014 14:38
Джерело




Візи видані Румунією, Кіпром та Хорватією на транзитне і короткострокове перебування прирівнюються до національних віз Болгарії. Про це повідомили в прес-службі Міністерської ради.

 Уряд Болгарії прийняв рішення про те, що до дати приєднання країни до Шенгенського простору транзитні, короткострокові візи та дозволу на перебування, видані в Румунії, Кіпрі та Хорватії будуть прирівняні до національних віз Болгарії.

 В результаті рішення власники цих документів отримують право в'їжджати та перебувати на території Болгарії не більше 90 днів у рамках 180 днів, без отримання болгарської візи.

 Рішення має привести до збільшення кількості іноземних туристів і бізнесменів, що мають шенгенські візи та дозволи на перебування, видані в країнах-членах ЄС.
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В Британії можуть зобов'язати ВНЗ контролювати виїзд додому випускників-іноземців. - 17.06.2014 13:12
Джерело: https://aktivist.in.ua/economics-news/




Уряд Великобританії може зобов'язати вищі навчальні заклади контролювати виїзд з країни іноземних студентів після закінчення навчання. Про це повідомила міністр внутрішніх справ Великобританії Тереза Мей.

 За даними офіційної статистики, щорічно в Британії залишаються після навчання близько 100 тис. іноземців. У 2012 році вчитися до країни приїхали 145 тис. чоловік. За даними за 2013 рік, додому повернулися лише близько 50 тис. чоловік.

 Наразі вищі навчальні заклади Великобританії не мають юридичних інструментів, що дозволяють контролювати «переміщення студентів» після закінчення навчання. Керівництво вишів можуть тільки «ввічливо попросити» студентів повернутися додому або поцікавитися, коли саме вони планують виїхати.

 За словами Терези Мей ВНЗ мають нести відповідальність за те, щоб іноземні студенти повернулися додому після закінчення навчання.
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Польща тимчасово зачиняє консульство в Донецьку. - 16.06.2014 17:11
Джерело: http://novisa.org.ua/pol-shha-timchasovo-zachinyaye-konsul-stvo-v-donets-ku/




Консульство Польщі в Донецьку тимчасово припиняє свою роботу через напружену ситуацію з безпекою в регіоні. Польске МЗС закликає своїх громадян негайно залишити Донбас.

З огляду на напружену ситуацію з безпекою у cхідній Україні генеральне консульство Польщі тимчасово припиняє свою роботу в Донецьку, повідомляє у четвер, 12 червня, інформаційне агентство dpa. Польське консульство в Харкові, за даними речника зовнішньополітичного відомства країни, перебере на себе роботу, котру польські дипломати виконували в Донецьку.

Окрім того, польське міністерство закордонних справ в опублікованій 12 червня заяві закликало усіх польських громадян “негайно” залишити Донецьку, Луганську та Запорізьку області у зв’язку з “непередбачуваністю подальшого розвитку ситуації з безпекою” в цьому регіоні України, повідомляє news-xl.net.

Консульство Польщі в Донецьку було останнім дипломатичним представництвом країни-члена ЄС, котре ще продовжувало роботу в цьому місті.
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Сторінки :  1234567[»]
 « Повернутися назад
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